
 
Θέμα: « Δικαιολόγηση απουσιών μαθητών/τριών που συνοικούν με άτομα που 
πάσχουν από σοβαρά υποκείμενα νοσήματα» 
 
 
Σας διαβιβάζουμε προς ενημέρωσή σας και προς ενέργειες αρμοδιότητάς σας 

προκειμένου για τη δικαιολόγηση απουσιών μαθητών/τριών και ταυτόχρονη ένταξή 

τους σε διαδικτυακά μαθήματα και την εξ αποστάσεως εκπαίδευση τα κάτωθι: 

1) την με αρ.πρωτ. 14109/ΓΔ4/6-2-2021 (ΦΕΚ 455 Β’) ΚΥΑ με θέμα «Σύσταση και 

συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής για μαθητές/τριες που συνοικούν με άτομα 

που πάσχουν από σοβαρά υποκείμενα νοσήματα, προκειμένου οι μαθητές/τριες 

αυτοί να συμμετάσχουν στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση» &  

2) την με αρ.πρωτ. 15717/ΓΔ4/9-2-2021 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ. 

Καλείσθε να κοινοποιήσετε άμεσα στους γονείς/κηδεμόνες της σχολικής σας 

μονάδας τα ανωτέρω ενώ οι ενδιαφερόμενοι μπορούν σας υποβάλλουν τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά έως την Παρασκευή 12-2-2021 ακολουθώντας πιστά τα όσα 

προβλέπονται στα ανωτέρω και λαμβάνοντας αριθμό εμπιστευτικού πρωτοκόλλου από 

τη σχολική μονάδα. 

Προκειμένου για την παράδοση των φακέλων  καλείσθε να επικοινωνήσετε 

αποκλειστικά με e-mail και αποκλειστικά στο ekpaideytika@dipe-anatol.att.sch.gr 

προκειμένου να ορισθεί η ώρα και ημέρα της δια ζώσης παράδοσης του φακέλου στην 

υπηρεσία μας.  Στις προκαθορισμένες ώρες και ημέρες θα παραδοθεί ο φάκελος των 
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ενδιαφερομένων στην Υπηρεσία μας και θα λάβετε άμεσα αριθμό εμπιστευτικού 

πρωτοκόλλου.  

Υπεύθυνη παραλαβής των φακέλων είναι η κα Αφροδίτη Αθανασοπούλου.  

Για διευκρινήσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας και 

αποκλειστικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση  ekpaideytika@dipe-anatol.att.sch.gr (κα 

Α.Αθανασοπούλου, κα Χ.Λόη).  

Επισημαίνουμε ότι δεν θα είναι εφικτό να επεξεργαστούμε έγκαιρα αιτήματα για 

ραντεβού ή ερώτημα που θα υποβληθούν σε οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική 

διεύθυνση. 

Οι φάκελοι θα πρέπει να υποβληθούν στην Υπηρεσία μας το αργότερο έως τη 

Δευτέρα 15-2-2021 και ώρα 12.00. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΨΗΦΙΑΚΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο Προϊστάμενος Τμήματος Ε’, 

Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
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